

## PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA NO ENSINO MÉDIO (PIBIC-EM/CNPq)

### RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 008/2017-PROPPG

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG/IFG), tendo em vista a publicação do Edital Nº 008/2017-PROPPG, resolve **prorrogar** o PERÍODO DE INSCRIÇÃO dos candidatos:

No subitem 4.1, **onde se lê:**

4.1. A inscrição deverá ser feita pelo orientador diretamente através do endereço eletrônico <http://sugep.ifg.edu.br/eventos/administracao/seminarios/1708>, no período de 20 de março a 17 de abril de 2017, até às 18 horas.

**Leia-se:**

4.1. A inscrição deverá ser feita pelo orientador diretamente através do endereço eletrônico <http://sugep.ifg.edu.br/eventos/administracao/seminarios/1708>, no período de 20 de março a 27 de abril de 2017, até às 18 horas.

No tem 10, Calendário do Processo Seletivo, **onde se lê:**

<i>Período de inscrição</i>	<i>20 de março a 17 de abril de 2017</i>
<i>Homologação das inscrições</i>	<i>08 de maio de 2017</i>
<i>Pedido de reconsideração da homologação</i>	<i>09 de maio de 2017</i>
<i>Resultado dos pedidos de reconsideração da homologação</i>	<i>11 de maio de 2017</i>
<i>Encaminhamento dos projetos para o Comitê Institucional para análise</i>	<i>11 de maio de 2017</i>

**Leia-se:**

<i>Período de inscrição</i>	<i>20 de março a 27 de abril de 2017</i>
<i>Homologação das inscrições</i>	<i>12 de maio de 2017</i>

<i>Pedido de reconsideração da homologação</i>	<i>15 de maio de 2017</i>
<i>Resultado dos pedidos de reconsideração da homologação</i>	<i>17 de maio de 2017</i>
<i>Encaminhamento dos projetos para o Comitê Institucional para análise</i>	<i>17 de maio de 2017</i>

Os demais itens, subitens e anexos do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 17 de abril de 2017.

Prof. Dr. Ruberley Rodrigues de Souza  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação